

坚定理想信念
发扬斗争精神
推动伟大实践

习近平在接见第33届奥运会中国体育代表团时强调

戒骄戒躁 再接再厉 为建设体育强国再立新功

赵乐际王沪宁蔡奇李希韩正参加接见



△8月20日,党和国家领导人习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希、韩正等在人民大会堂接见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员。这是习近平发表重要讲话。

△8月20日,党和国家领导人习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希、韩正等在人民大会堂接见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员。

(新华社记者 谢环驰 摄)

(新华社记者 谢环驰 摄)

新华社北京8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日下午在人民大会堂接见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员。他强调,在巴黎奥运会上,你们团结一心、顽强拼搏,奋勇争先、不负使命,取得我国参加夏季奥运会境外参赛历史最好成绩,实现了比赛成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。他代表党中央和国务院欢迎大家凯旋,向大家致以热烈祝贺和诚挚慰问,并向全国体育战线的小伙伴们表示亲切问候。

中共中央政治局常委赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希,国家副主席韩正参加接见。人民大会堂金色大厅洋溢着喜庆热烈的气氛。下午3时20分许,习近平等党和国家领导人来到代表团成员中间,全场响起长时间热烈掌声。习近平等与大家亲切握手,并合影留念。在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他表示,中国体育代表团的优异成绩,既是我国体育事业发展进步的集中体现,也是中国式现代化建设成就的一个缩影,充分

彰显了新时代中国力量。国运兴则体育兴、国家强则体育强。我国能够跻身世界体育大国、奥运强国之列,根本在于综合国力不断增强,为体育竞技训练提供了先进科技支撑和坚实物质保障,也为各领域体育人才脱颖而出创造了良好成长环境和广大群众基础。新时代新征程,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,必将为我国体育事业发展提供更好条件、注入强劲动力。我们要继续大力发展以人民为中心的体育事业,推动全民健身和全民健康深度融合,向着建设体

育强国、健康中国的目标不断迈进。习近平指出,中国体育代表团的优异成绩,将中华体育精神和奥林匹克精神发扬光大,让中华民族精神和时代精神交相辉映,生动诠释了新时代中国精神。赛场上,大家牢记党和人民重托,“国家荣誉永远超过个人”、“我的这块金牌献给伟大的祖国”等誓言掷地有声,展现了祖国至上、为国争光的赤子情怀,展现了顽强拼搏、自强不息的必胜信念,展现了团结协作、并肩作战的宝贵品质,展现了中国青年一代自信乐观、热情友好的阳光气质。你

们让全世界看到了中华优秀传统文化的深厚积淀,看到了中国开放包容、昂扬进取的时代风貌,看到了中国人民的志气、锐气和底气。祖国和人民为你们骄傲,为你们点赞。习近平强调,中国体育代表团坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,弘扬了体育道德风尚,赢得了广泛尊重认可,充分展现了新时代中国形象。赛场上,大家遵守规则、尊重对手、尊重裁判、尊重观众,保持良好的赛风赛纪和文明礼仪,胜不骄、败不馁,在竞技上、道德上、风格上都拿到了金牌。

习近平指出,新的奥运备战周期已经开始。希望大家戒骄戒躁、再接再厉,提高训练和比赛水平,扬长补短,加快人才培养,高质量做好备战工作。竞技体育和群众体育相辅相成,希望大家进一步提升竞技体育综合实力,带动全民健身、青少年体育蓬勃开展,为建设体育强国再立新功。王毅、刘国中、李希磊、李鸿忠、何卫东、陈武,中央和国家机关有关部门负责同志、各省区市和新疆生产建设兵团体育部门负责人同志参加接见。

“香”遇普洱 “文”行天下

“中华文化边疆行——走进普洱”系列文化活动启动仪式举行

本报讯(记者 于飞) 8月20日上午,“中华文化边疆行——走进普洱”系列文化活动启动仪式在普洱市行政中心举行。该活动由云南省文史研究馆、云南省人民政府参事室和中共普洱市委、市人民政府共同主办。国务院参事室党组书记、主任高雨,云南省政府副省长杨洋共同启动活动;中央文史研究馆馆长苏士澍、万建中,国务院参事室文史业务司司长耿钦博,云南省政府副秘书长、办公厅主任、参事室主任雷洋出席;云南省文史研究馆党组书记、馆长石丽康,普洱市委书记李庆元致辞;部分省(自治区、直辖市)政府参事室(文史研究馆)向普洱市捐赠书画作品,普洱市委副书记、市长王刚接受捐赠并颁发捐赠证书;普洱市委副书记、市委宣传部长阮远征主持。

石丽康代表云南省文史研究馆向出席仪式的领导、专家学者和来宾表示欢迎,向为本次活动付出辛苦努力、作出积极贡献的有关单位表示感谢。他说,经过多年实践和努力,“中华文化边疆行”系列文

化活动已打造成为我省一项社会影响力广泛的文化活动品牌,得到各级党委政府的充分肯定,得到人民群众的广泛认同。“中华文化边疆行——走进普洱”是“中华文化边疆行”系列活动的第七站,国务院参事室和中央文史研究馆给予了大力支持,省委、省政府高度重视,为我们办好活动坚定了信心。希望通过此次活动,让省内外各界人士和专家学者在品鉴普洱茶和咖啡一城两味、悠悠边地情的同时,更加深刻地感受普洱古老的文明沉淀和智慧传承,深入挖掘弘扬普洱优秀历史文化,讲好普洱故事、展示普洱形象;也希望我们的活动能够像普洱茶一样,甘甜醇厚、回味无穷,汇聚起普洱高质量发展的智慧和力量,用生生不息的文化源泉滋养普洱经济社会高质量发展跨越式发展。

李庆元代表普洱市委、市政府和全市各族人民,向出席此次活动的各位来宾表示欢迎。他说,普洱是中原文化与边地文化交汇融合、东方文化与西方文化交流互鉴的典型代表。昨天的普洱,因普洱茶

而闻名天下,从茶马古道走向世界。茶马古道是普洱先辈以刚毅、勇敢和智慧,用心血、汗水和脚印,凝铸探险之路、光辉之路、超越之路的历史见证;普洱茶见证了普洱茶一个时代的商业传奇,正如普洱茶冬天的奔腾云海,呈现升腾翻滚、奔涌向前之象,气势磅礴、气度恢宏、气象高昂;景迈山是中国农耕文化、生态文明的智慧结晶和典型代表,正如景迈山天然厚重的茫茫云海,自然开阔、庄严大气、仪容沉静,让人顿生寂静空灵、顿感永恒力量。今天的普洱,因改革开放成就精彩,用创新创造赢得未来。普洱始终沿着总书记指引的大道奋勇前进,深入贯彻习近平文化思想,全面做好茶马古道这篇文章,加快建设文化强市和旅游城市,进一步全面深化改革、推进中国式现代化普洱实践,让人民过上更加幸福美好的日子。期待各位名家走进普洱品味“千年茶韵、一城咖香”的绝品文化底蕴,“各美其美、美美与共”的绝美民族风情,“四季如春、江山如画”的绝生态画卷。

据介绍,“中华文化边疆行——走进普洱”系列文化活动为期4天,将举办2场文化讲座、1场书画艺术作品展、2场书画创作笔会、1场非物质文化遗产技艺展示、1次经济文化发展调研、1场交流座谈会、1场新书首发式、1场调研咨询座谈会,广泛开展省内外专家学者和普洱干部群众的交流互动,切实用高品质的文化活动、文化服务回应普洱人民群众对美好生活的向往,也为省内外专家学者提供一个近距离观察普洱的契机,进一步了解普洱发展奋进的新面貌,宣传普洱、支持普洱,为促进普洱文化事业繁荣兴盛、经济社会高质量发展加油鼓劲。

学习贯彻党的二十届三中全会精神 省委宣讲团报告会在普洱举行

本报讯(记者 臧灵) 根据省委统一部署,8月19日上午,学习贯彻党的二十届三中全会精神省委宣讲团报告会在普洱举行。

省委宣讲团成员、省委政策研究室副主任刁程作宣讲报告。市委书记李庆元主持报告会。市委副书记、市长王刚,市委副书记、市委宣传部长阮远征,市人大常委会主任王鸿彬出席。报告会上,刁程从深刻领会党的二十届三中全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面,作了系统阐释和深入解读。他在报告中表示,党的二十届三中全会描绘了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的全景图,必将具有划时代的里程碑意义。要把学习贯彻全会精神同学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断结合起来,加强党对进一步全面深化改革全过程的领导,吃透改革要求,做好实施方案,讲求工作方法,抓好责任落实,强化督促落实,务求取得实效,把《决定》的“大文章”转化为“工笔画”“施工图”,以钉钉子精神抓好各项改革任务的落实。

李庆元在主持时强调,学习好宣传好贯彻好党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。各级各部门要以此次宣讲报告会为契机,充分运用好省委宣讲团在市的宣讲成果,持续兴起学习宣传贯彻热潮,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要深入抓好学习领会,把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断结合起来,组织引导广大党员、干部原原本本学、全面系统学、融会贯通学、联系实际学,深刻领会精神实质,把握核心要义,不断提高抓改革、促发展的能力和本领。要深入抓好宣传宣讲,加强全方位、多角度、立体式宣传报道,开展对象化、分众化、互动化宣讲,统筹好内宣外宣、网上网下,开辟专题、专栏,推出有分量、有深度的报道,切实把全会精神向干部群众讲准确、讲清楚、讲明白,做到家喻户晓、深入人心。要深入抓好改革落实,认真践行“主动想”“扎实干”“看效果”的抓工作“三部曲”要求,围绕上级部署自觉思考落实之策,对标先进地区主动研究破题之道,发挥自身优势前瞻谋划赶超之法,盯着责任干、迎难而上干、沉到一线干,在进一步全面深化改革火热实践中,奋力开创普洱高质量发展和现代化建设新局面。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导,市法院院长;换届后退出职的市级领导,担任过副厅级以上领导职务的老同志;市级部门和单位、中央和省驻普洱单位负责同志;社科理论界代表、青年代表等在分会场参加报告会。报告会以视频形式举行,各县(区)设分会场。全市1333人参会。8月20日,刁程还前往澜沧拉祜族自治县惠民镇芒景村开展宣讲,与当地干部群众面对面交流互动。

普洱市思茅区倚象镇发生4.6级地震 暂未收到人员伤亡报告

本报讯(记者 张国营) 据中国地震台网正式测定,8月20日23时4分在普洱市思茅区发生4.6级地震,震源深度10公里,震中位于倚象镇老寨附近(北纬22.79度,东经101.03度),距思茅区主城区约5公里,距宁洱哈尼族彝族自治县约31公里,距景谷傣族彝族自治县约87公里,距江城哈尼族彝族自治县约88公里,距景洪市约90公里,距昆

明约303公里。思茅区主城区震感明显,宁洱县、江城等县均有震感。震中地区,倚象镇16个村1个社区全面排查灾情,暂无人员伤亡,其中下寨村、大寨村、竜竜村、干海子村震感强烈。辖区水电路网基础设施、民房等受灾、受损情况正在开展详细排查。

地震发生后,市委书记李庆元,市委副书记、市长王刚立即到普洱市地震局指导安排地震应急处置工作;思茅区委、区政府立即召开专题会议研究部署,组织由县处级领导组成的灾情核查组赴各乡(镇)开展灾情核查和抗震救灾工作;普洱市、思茅区应急管理部门已启动地震应急响应;市(区)消防救援力量已抵达震中开展应急救援工作,市(区)公安部门已在城区联合开展排

查巡逻。根据初步统计,截至记者发稿时暂未收到人员伤亡及房屋倒塌情况报告,距震中最近的嵩公箐水库、老普箐水库、塌土坎水库、箐门口水库、洗马河水库、大寨水库暂未发现险情。电力、交通、教育、农业、卫生等基础设施无异常情况,社会秩序总体平稳,后续灾情正在核查中。